

2024年12月25日

星期三

农历甲辰年十一月二十五

今日8版 总第8082期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

上党晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

奋力推进中国式现代化长治实践

中国联通长治分公司举办双万兆发布会

只需几十秒,一部时长2小时的8K高清电影便可下载完成



“联通万兆 晋享未来”双万兆发布会现场。本报记者 张海 摄

本报讯 记者王涵报道:12月20日,中国联通长治分公司举办“联通万兆 晋享未来”双万兆发布会,推出“智享万兆融合”双万兆产品,探索双万兆网络在各个领域的深度应用与融合,赋能我市数字经济发展。

双万兆网络包括无线网络5G-A和有线网络F5G-A,传输速率达到10Gbps,峰值速率突破下行万兆。无需漫长等待,只需几十秒,一部时长2小时的8K高清电影便可下载完成。双万兆网络可提供全场景物联网能力,通过通感一体、无源物联等技术,可为交通物流、智慧电力、低空经济等领域提供“移动方案”,届时将成为驱动新质生产力,推动产业智能化发展的重要引擎。

据了解,中国联通长治分公司将以潞安颐龙湾小区作为我市双万兆试点小区,秉持“联通好服务,用心为客户”的服务理念,进一步优化双万兆网络服务,加大在技术升级和服务创新方面的投入力度,不断探索创新应用场景,拓展双万兆网络的覆盖范围与应用场景,向全市企业和市民提供更加优质、便捷、个性化的通信解决方案,满足用户智能的网络生活体验,让数字化红利惠及我市百姓。

山西赛思医疗科技有限公司:

自主研发填补省内采血管产业空白

文/图 晋贝贝

“别看它只是一支小小的血液采集管,里面聚集了我们公司自主研发的大学问。”近日,在位于潞城区的山西赛思医疗科技有限公司的展厅内,该公司负责人指着展柜内摆放的一次性真空采血管介绍说,采血管里装有“促凝”“抗凝”添加剂,分别用来促进血液凝固和防止血液凝固,这些添加剂正是该公司自主研发的核心所在。此核心技术,完善了全省医疗器械产业链,填补了全省在采血管产业中的技术空白。

在我省首家一次性真空采血管生产企业——山西赛思医疗科技有限公司的10万级净化车间内,全自动化设备高速运转,经过装管、罐装、理冒、真空压塞等多道工序,生产下线一支支合格的真空采血管。进入四季度以来,生产车间里的员工变得忙碌起来,平日里一天生产8万支一次性真空采血管,现在的日产量需达到10万支才能满足订单需求。

当我们体检或者生病就医时,在医院检验科常会看到一支

支颜色各异的一次性采血管,不同的颜色代表不同的种类,也承担着不同的功能,是医生诊断病情的重要依据。经过三年多的加速发展,目前,该公司拥有促凝和抗凝两条生产线,配备了400平方米的10万级标准化洁净生产车间、100平方米的万级检验检测实验室和50平方米的冷库设施,共研发出19种不同功能的一次性真空采血管,基本满足了临床检验科血常规、血糖等检查项目。

随着检验医学的快速发展,真空采血管行业迎来了蓬勃发展的时期。山西赛思医疗作为我省首家一次性真空采血管研发生产的高新技术企业,自落地潞城区以来,紧盯行业前沿市场需求,攻克关键核心技术,丰富产品线,在完善我省医疗器械产业链、填补市场空缺的同时,不仅推动资源下沉助力医疗发展,也在为解决本地群众就业、增收方面积极履行企业责任,彰显企业社会担当,为当地税费收入稳定增长和经济社会高质量发展作出了积极贡献。



工人在操作全自动化生产设备。